

## Гусева С.Н. Использование приёма драматизации при обучении иностранному языку

Послан Гусева Светлана Николаевна - 18.01.2013 01:04

---

Приём драматизации – эффективное средство обучения иностранному языку. Однако многие учителя воспринимают драматизацию как постановку серьёзных спектаклей, требующих высоких актёрских способностей от детей, режиссёрских навыков от учителей и долгих репетиций. Учителя с осторожностью относятся к приёму драматизации, так как либо не видят его значимости, либо до конца не знают как с ним работать. С этой целью был проведён мастер - класс.

[http://tea4er.ru/images/fbfiles/files/\\_\\_\\_\\_\\_20130118.rar](http://tea4er.ru/images/fbfiles/files/_____20130118.rar)

---

=====